[bookmark: _GoBack]Les humains sont des êtres sociaux; nous avons besoin de liens et nous cherchons à en établir tout au long de notre vie. Ces liens nous sont essentiels pour survivre, mais aussi pour nous épanouir. 
Lorsque nous naviguons en territoire inconnu, ou lorsque nous sommes confrontés à l’adversité, de solides liens nous permettent de bien nous en sortir. C’est pour cette raison qu’un système de santé interconnecté avec des équipes de fournisseurs de soins de santé et de services sociaux unies et interconnectées qui promeuvent une coopération et des liens étroits dans leur communauté est le fondement d’une société en santé.
Cette semaine, dans le cadre de la Semaine de la santé et du bien-être communautaire, le/la [inscrivez le nom de votre équipe/centre] met en valeur son travail visant à ce que notre communauté demeure unie et à ce que de nouveaux liens et de nouvelles voies soient établis là où le besoin se fait le plus sentir. Nous soulignons nos efforts visant à créer des milieux d’appartenance, à faire preuve d’empathie, à offrir des soins adaptés au traumatisme, à lutter contre l’oppression sous toutes ses formes, et à mieux unir notre communauté sur le plan individuel et sur le plan organisationnel. Nous déployons ces efforts chaque jour avec l’aide de bénévoles, de partenaires et de membres de la communauté. 
Comme l’a expliqué le médecin hygiéniste en chef dans son rapport annuel de 2017, Collectivités unies : en santé ensemble : « Il revient à tout le monde d’aider les personnes et les collectivités à établir ou à rétablir des liens. Pour construire ou reconstruire un sentiment d’appartenance, et créer des collectivités unies, les gens, les organismes, les entreprises, les collectivités et les gouvernements doivent travailler ensemble pour créer une société qui valorise les liens sociaux. »
Nous sommes tout à fait d’accord avec ses propos. En fait, cet automne marque le 50e anniversaire du Centre de santé communautaire du Centre-ville à Ottawa, et nous en profitons aussi pour souligner un demi-siècle de soins de santé et de services sociaux communautaires en Ontario. En cours de route, nous avons appris beaucoup des gens que nous servons ici à [inscrivez le nom de la communauté].
Nos années d’expérience nous ont montré que lorsque les gens ont de véritables occasions de nouer des liens entre eux et avec leur communauté et ses ressources, de belles choses se produisent. Des liens de confiances sont noués. Les relations s’épanouissent. Les gens se sentent partie prenante de leur santé et de leur bien-être. En créant et maintenant des liens solides avec les gens que nous servons, nous établissons les liens de confiance nécessaires pour faire la prestation de soins de santé et de services sociaux adaptés à leurs besoins. En établissant des liens avec nos partenaires comme [inscrivez les noms des partenaires locaux que vous souhaitez souligner], les personnes qui vivent à [inscrivez le nom de la communauté] peuvent compter sur des services intégrés qui tirent parti des forces collectives des ressources de notre communauté. 
Nous avons lancé diverses initiatives afin que les habitants de [inscrivez le nom de la communauté] puissent avoir accès aux services dont ils ont besoin, lorsqu’ils en ont besoin. Grâce à ses initiatives comme [inscrivez des exemples d’initiatives visant à nouer des liens entre les fournisseurs et les services, comme TeamCare (soins dispensés en équipe), la prescription sociale, la création d’un point central pour obtenir des ressources, ou tout autre partenariat visant à améliorer l’accès ou les transitions], le [inscrivez le nom de votre centre] s’efforce de mieux orienter [les personnes vers les ressources communautaires et les médecins dans notre communauté; les personnes vers les services offerts par d’autres fournisseurs comme les diététistes, les travailleurs sociaux et les psychologues; les personnes vers des occasions de nouer des liens dans la communauté comme des groupes de bénévoles et des groupes d’exercice]. 
Étant donné que le système de santé de l’Ontario est dans une période de changements, nous souhaitons nous assurer que [inscrivez le nom de la communauté] se fasse entendre et que les changements tiennent compte de ses commentaires et de ses préoccupations. Des grands acteurs du système de santé comme les hôpitaux se règlent sur les préoccupations de leur communauté. C’est la raison pour laquelle il est très important que le [inscrivez le nom du centre] soit gouverné par des membres de la communauté comme vous. Au cours de cette période, nous devons renforcer notre engagement envers des programmes et services équitables pour les personnes confrontées à des obstacles à une bonne santé, comme [le racisme, l’homophobie, le sexisme, la pauvreté, l’itinérance, l’âgisme, le capacitisme, etc.]. Nous croyons que toute personne a le droit au bien-être, et non seulement à l’accès à des services de soins de santé lorsqu’elle est malade. Nous continuerons donc d’axer nos efforts sur [la sécurité alimentaire, le logement abordable, la crise de surdoses d’opioïdes, l’assurance-médicaments, etc.] et d’autres enjeux qui peuvent être un obstacle au bien-être des gens. 
Nous travaillerons sans relâche dans le but de faire de [inscrivez le nom de la communauté] une communauté plus unie et plus en santé, et nous aurons besoin de votre aide afin de nous assurer qu’aucune personne dans notre communauté ne soit laissée pour compte par les importants changements dans le système de santé. Cette semaine, venez nous visiter à [inscrivez l’adresse et/ou l’heure ou le lieu de l’évènement] pour en apprendre davantage sur les façons dont nous pouvons faire en sorte que toutes les personnes soient liées aux gens, aux services et aux ressources dont elles ont besoin pour assurer leur santé et leur bien-être. 

